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Ata de sessão Ordinária de no 0512024 da Câmara Municipalde Japoatã realizada aos

21 dias do mês de fevereiro de 2024 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência

do Sr. Anderson Cajé, Vice-Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro Secretário
Cássio Mateus Santos Silva, Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira e os

vereadores presentes, Paulo Santos, Eduardo Andrade, Tainá Guimarães Araujo,
José Martins da Costa e Roniclê Soares. Havendo número legal o Sr. Presidente

declarou aberta a presente sessão. Em seguida passou para o EXPEDIENTE. Foi

lido(a): Requerimento 01/2024, de autoria do vereador Cássio Mateus, solicita
informações a Secretária de Assistência Social, Senhora Michele, referente ao prazo

para entrega dos terrenos já homologado pela propria gestão. Requerimento
0212024, de autoria do vereador Cássio Mateus, solicita informaçÕes do Presidente

da Deso, Luciano Góis, informações referentes ao pruzo para execução de uma

manutenção no poço que abastece a comunidade do Povoado Ladeirinhas A, zona

rural do município de Japoatã. Requerimento A312024, de autoria do vereador Cássio

[\íateus, solicita informações ao Secretário de Obras referente ao prazo para

conclusão da terra planagem com pavimentação de cascalho, pedido de instalação

de rede elétrica e de água dos lotes, bem como, quando será realizada a nova

topografia para dividir os lotes com piquetes/meio fio. lndicaçáo 0312O24, de autoria
do vereador Cássio Mateus, solicita do Secretário de obras a conclusão da

pavimentação do final da Rua Augusto Falcão. lndicação 0412024, de autoria do
vereador Cássio Mateus, solicita do Secretário de Obras que sejam disponibilizadas
placas em todas as obras do município contendo data de início e término, valor total,

empresa responsável e o número de contrato ou licitação. Na sequência foram

disponibilizados 15 minutos para discussão das matérias lidas. O vereador Cássio

Mateus fez uso da palavra e falou da importância de suas matérias lidas. Na sequência
passou para Ordem do dia. Foi colocado em única discussão a indicação os

Requerimentos 01 , 02 e 03 de 2024 que foram lidos e aprovados por unanimidade

dos vereadores presentes. Na sequência foram colocadas em única discussão e

votação as lndicações 03 e 04 de 2024 que foram lidas e aprovadas por unanimidade

dos vereadores presentes. Na sequência passou para o GRANDE EXPEDIENTE.

Com a palavra o vereador José Martins da Costa, iniciou fazendo uma breve leitura

sobre a importância da liberdade política e também deu ênfase ao dia sete de março,

lembrando que é a oportunidade daqueles que tem mandato de escolher se

permanecerão ou seguirão uma nova sigla partidária. Encerrou falou sobre a disputa

democrática que está por vir esse ano, esclarecendo que espera que acontece aquilo
que for de melhor para o município. Com a palavra o vereador Roniclê Soares,
iniciou dizendo que a Prefeitura já fez o repasse para a empresa responsável por

determinadas obras no município, mas que espera agora que a mesma conclua os

trabalhos. Disse que acompanhou o Prefeito junto com outros colegas vereadores que
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se fizeram presentes na ordem de serviço da perfuração do poço do povoado Carro
Quebrado, enfatizando a alegria daquele povo diante do ocorrido. Com a palavra o
vereador Eduardo Andrade, parabenizou o atual Prefeito, a população e todos os

vereadores pela ordem de serviço da perfuração do Poço do Povoado Carro

Quebrado. Outro ponto colocado foi sobre sua emenda com relação a entrega de
fardamentos por parte da Secretaria de Esportes do Município, lembrou que já foram
entregues alguns, mas infelizmente nem todos ainda foram contemplados, citando
como exemplo o futebol feminino, os veteranos e outros e que espera que isso seja
logo resolvido. Também falou sobre uma indicação de sua autoria sobre uma das
Ruas do conjunto nossa Senhora do Desterro, enfatizando que estão fazendo um
paliativo naquela localidade e provavelmente acabará com a lama. Outro ponto falado
foi sobre o muro do Clube, parabenizando o Prefeito pela atitude. Com a palavra o
vereador Arnaldo Pinheiro, iniciou falando da ordem de serviço da perfuração do

Poço do Povoado Carro Quebrado, enfatizando que não mediu esforços para que um

dia essa ordem de serviço fosse executada. Também enfatizou a presença de

Ribamar e o Diretor de Esportes do Município na última sessão, e lembrou que o
Senhor Ribamar esteve presente para solicitar a ajuda dos parlamentares para o time
do Povoado Ladeiras. O vereador Arnaldo cobrou a presença do Secretário de
Esporte, enfatizando que o mesmo está desviado de função, pois exerce o cargo de

assessor do Secretário de Educação e além disso ainda é cabo eleitoral do filho do

Secretário de Educação, ressaltou ainda que o Secretário de Esportes não está
preocupado com o esporte do Município, pois se estivesse teria comparecido na ultima

sessão para dar o suporte necessário ao Senhor Ribamar. Aproveitou para falar sobre

as carências do Povoado Ladeiras e principalmente sobre sua emenda impositiva que

trata da academia de saúde no Povoado Espinheiro que até o momento nada foifeito.
Também questionou quando a Quadra de esporte daquele Povoado sairá do papel e
por fim, agradeceu o convite do Presidente desta Casa para comparecer a

comunidade que reside e parabenizou o mesmo pelo trabalho que vem realizando no

Povoado Currais e outros. Gom a palavra o vereador Paulo Santos, iniciou falando

da luta dos vereadores para que a perfuração do Poço no Povoado Carro Quebrado
viesse acontecer. Também falou que o atual gestor está de parabéns, pois o mesmo
vem fazendo diversos trabalhos e muitos deles através de recursos proprios, o que

mostra o compromisso do mesmo com o povo do Município. Encerrou falando sobre
a atual situação da Deso. Com a palavra o vereador Anderson Cajé, aproveitou o
momento para informar que o povoado Currais foi agraciado com quinhentos metros

de pavimentação e futuramente também será contemplado com a perfuração de um

Poço artesiano para melhotar a situação e qualidade de vida daqueles moradores.

Com a palavra o vereador Romário Silva, também falou sobre a questão da
perfuração do Poço do povoado Carro Quebrado. Também falou sobre sua emenda
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com relação a tubulação da água do povoado Ladeiras, lembrou que infelizmente

nada ainda foi feito e que espera que esse Projeto seja logo feito e esse problema

logo solucionado. Aproveitou e pediu ao Secretário de obras a limpeza dos arredores
da creche do Povoado Ladeiras. Também falou sobre sua lndicaçáo 9512021, que

solicita um instituto de identificação de Japoatã e até o momento nada foi feito e

espera resposta sobre isso. Também abordou o tema relacionado a ajuda ao time do

Milan do Povoado Ladeiras, enfatizando que todos os vereadores ajudaram e espera
que o mesmo acontece por parte do Executivo. Parabenizou o Presidente e toda

comunidade Currais pela festa realizada naquela localidade. Falou sobre o Bola Folia,

enfatizando que todas atraçÕes foram do município, lembrando que deu estrutura aos

artistas da terra e que isso serviu para valorizar ainda mais os mesmos. Não havendo

mais inscritos o Sr. Presidente em nome de Deus deu por encerrada a presente

sessão e em seguida pediu que lavrasse a presente ata, que depois de lida e se

aprovada será assinada pelo Presidente pelo Primeiro Secretário e quem mais
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